会社名株式会社エムアップ (コード番号:3661 東証第一部)

期待の若手女優・歌手 水谷果穂オフィシャルファンクラブ「KAHO CLUB」開設のお知らせ

株式会社エムアップ (所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎) は、株式会社研音 (所在地:東 京都港区) 所属の女優・歌手、水谷果穂のオフィシャルファンクラブ「KAHO CLUB」を開設いたしましたので、 下記の通りお知らせいたします。

記

水谷果穂は、2013年4月に学校法人大原学園のテレビ CM でデビュー。同じ年の 2013年7月にドラマ「リ アル脱出ゲーム 密室美少女」で女優として活動を開始。その後も様々なテレビドラマに出演し、2016年に NHK 朝ドラマ「とと姉ちゃん」に出演。2018年全国公開予定の映画「セントウ・レコード A-side」では主 演を務め、2017 年 7 月 12 日に『青い涙』でワーナーミュージックから歌手デビュー、8月 11 日には 初のワンマンライブが決定するなど女優と歌手の幅広い活躍に注目を集めています。

そんな水谷果穂のファンクラブサイトが7月3日に開設されました。8月11日のワンマンライブ情報や、 その他ライブ情報をサイトにて随時更新をしていきます。今後は水谷果穂のライブ・イベントのチケット 先行受付も実施していく予定です。

サイトの概要

- ・サイト名:水谷果穂オフィシャルファンクラブ「KAHO CLUB」
- ・サイトURL: https://fc.kaho-mizutani.com/
- ·利用料:月額324円(税込)
- ・決済方法:携帯キャリア・クレジットカードを通じた課金
- 対象機種:スマートフォン、PC

水谷果穂の最新情報やブログ、スタッフブログ、ギャラリー、動画、チケット先行などファンクラブ限定の コンテンツを更新。水谷果穂の全てが集まるサイトです。

〈サイトイメージ〉







PC



【水谷果穂プロフィール】

名前:水谷果穂 (ミズタニカホ)

生年月日:1997年11月3日

血液型: B型 出身地:静岡県

※参考情報

・株式会社エムアップ

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋 3-12-18 渋谷南東急ビル 10F

事業内容 携帯コンテンツ配信事業、PC コンテンツ配信事業、e コマース事業

URL http://www.m-up.com/

• 株式会社研音

代表取締役 大川ナオ

本社 東京都港区六本木7丁目4番1号

事業内容 芸能プロダクション

URL http://www.ken-on.co.jp/

- ・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。
- ・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。
- ■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップ

I R担当 E-Mail : <u>ir-support@m-up.com</u>

以上